



VAS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/KTHF/39-18/2022.

Ügyintéző: dr. Gorell András

Telefon: (94) 506-700

Tárgy: a Sárvári HUKÉ Kft. (Sárvár 2862/5 hrsz.) nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítésének előzetes vizsgálati eljárása

Melléklet: VA/KTHF/39-16/2022. határozat

Tisztelt Cím!

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet 3. § (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel **felkérem**, hogy a mellékelten megküldött hirdetményt ezen megkeresésem kézhezvételétől **15 nap időtartamra** az érintett lakosság számára tegye közzemlére, illetve a helyben szokásos módon tegye közzé.

A hirdetmény kifüggesztésének, illetve levételének tényéről és idejéről a levételt követő **5 napon belül értesíteni szíveskedjék.**

Szombathely, 2022. május 20.

Kapja:

Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző – 9600 Sárvár Várkerület 2.



Harangozó Bertalan kormány megbízott
néven és megbízásából

Beatrix Szentiványi
Dr. Szentiványi Beatrix
osztályvezető

H I R D E T M É N Y

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 88., 89. §-a alapján, továbbá a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet 3.§-a alapján tájékoztatom, hogy a Sárvári HUKE Kft. (Sárvár 2862/5 hrsz.) nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítésének eljárása tárgyában benyújtott dokumentációban foglaltakat VA/KTHF/36-16/2022. számú határozatommal elfogadtam és megállapítottam, hogy a folytatni kívánt tevékenység megvalósításával összefüggésben nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.

A döntés a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatalnál és a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályán (Szombathely, Vörösmarty u. 2. szám alatt a 121. szobában) ügyfélfogadási idő alatt, előzetes időpont egyeztetést követően (tel.: 94/506-700) tekinthető meg. Ügyfélfogadási rend: Hétfő: 8³⁰-12⁰⁰

Szerda: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰

Péntek 8³⁰-12⁰⁰

A döntés és a hirdetmény megtekinthető és letölthető az nydtktf.zoldhatosag.hu weboldalon is (e-tájékoztató/Hirdetmények menüpont)

A döntés a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek nincs helye, de az ügyfél a közléstől számított 30 napon belül jogsérelemre történő hivatkozással közigazgatási per keretében kérheti a döntés felülvizsgálatát a Győri Törvényszéktől (9021 Győr, Szent István út 6.). A keresetlevelet a közigazgatási határozatot hozó szervnél kell benyújtani (Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.) vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza. Ha a keresetlevél alapján a hatóság megállapítja, hogy döntése jogszabályt sért, azt módosítja vagy visszavonja. Ha a keresetlevélben foglaltakkal egyetért és az ügyben nincs ellenérdekű ügyfél, a hatóság a nem jogszabálysértő döntést is visszavonhatja, illetve a keresetlevélben foglaltaknak megfelelően módosíthatja. A bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 6/2019. (III.18.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok> oldalon is elérhetőek.

Szombathely, 2022. május 20.

Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

- Szombathely -

A hatóság hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2022.

A hirdetmény levételének napja: 2022.

Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2022.

A hirdetmény levételének napja: 2022.

HITELESÍTÉSI ZÁRADÉK¹

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.

¹ Az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 55. § (2) bek.



VAS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/KTHF/39-16/2022.

Műszaki előadók: Szalai Péter, Bense Flóra, Szűcs Péterné, Nagy Norbert

Jogi előadó: dr. Gorell András

Telefon: (94) 506-700

Tárgy: **Sárvári HUKE Kft. (Sárvár 2862/5 hrsz.) nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítésének előzetes vizsgálati eljárása**

H A T Á R O Z A T

A Sárvári HUKE Kft. (cégjegyzékszám: 18-09-104978; adószám: 12799776-2-18; székhely: 9600 Sárvár, Ikervári u. 23.) Sárvár 2862/5 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése céljából a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Kft. által készített előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltakat

e l f o g a d o m,

és egyben a környezeti hatásvizsgálati és egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Kormányrendelet) szerint lefolytatott eljárás alapján megállapítom, hogy a folytatni kívánt tevékenység megvalósításával összefüggésben - az alábbi kikötések figyelembevételével - nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.

I.

A tervezés további fázisaiban figyelembe veendő kikötések, előírások:

Levegőtisztaság védelem, Zajvédelem

A benyújtott dokumentáció alapján a telephelyre vonatkozó VA/AKF-KTO/1711-3/2020 iktatószámon kiadott zajkibocsátási határértéket megállapító határozatot a tervezett technológiai átalakításoknak megfelelően a későbbiekben, a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárással egyidejűleg módosítani szükséges.

A kérelemhez mellékelt dokumentációk és a rendelkezésekre álló előzmények alapján a fenti tárgyú tevékenység végzése levegőtisztaság-védelmi és zajvédelmi szempontból az alábbi kikötésekkel engedélyezhető:

- Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek elszennyeződésének kizárására.
- A telephelyre történő beszállítás, illetve az onnan való kiszállítás zárt rakterű járművel, vagy nyitott rakterű jármű esetén ponyvával takarva történhet.
- A telephelyen tárolt apró szemcsés hulladéktípusok diffúz kiporzását száraz időben nedvesítéssel csökkenteni kell.
- A telephelyen tárolt szél általi elhordásra hajlamos hulladéktípusok hálóval takarva, vagy zárt edényzetben tárolhatóak a telephelyen.
- A tárgyi telephelyen folytatott tevékenység zajkibocsátását az új technológiák használatbavételét követő 30 napon belül méréssel meg kell határozni.
- A mérési eredmények alapján, a zajforrások zajvédelmi szempontú hatásterületét le kell határolni, az egyes berendezések pontos helyét, és működési idejét meg kell határozni. A zajvédelmi hatásterület meghatározását megalapozó szakvéleményt és a mérési jegyzőkönyvet be kell nyújtani hatóságomra.
- Mivel a meglévő technológia módosítása tervezett, a VA/AKF-KTO/1711-3/2020 iktatószámú határozatban foglaltakhoz képest változás történik. Ennek megfelelően az új berendezésekre,

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály – Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály

9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.; 9701 Szombathely, Pf.: 183

Telefon: (06 94) 506-700 Fax: (06 94) 313 283 E-mail: zoldhatosag@vas.gov.hu

és a telephely hatásterületén lévő védendő létesítmények körére vonatkozóan zajkibocsátási határérték megállapítására irányuló módosító kérelmet kell benyújtani Osztályomra a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. számú mellékletében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően.

- A WAGNER Maschinenbau 450 típusú üvegdaráló berendezés kizárólag nappali időszakban üzemeltethető.

Földtani közeg védelme

- A szennyeződések bekövetkezési lehetőségét a műszaki fegyelem betartásával, a munkagépek rendszeres karbantartásával, a munkagépek műszaki ellenőrzésével és kármentő tálca használatával (üzemanyag tankolás, illetve egyéb olajszármazék töltése esetén) kell csökkenteni.
- Havária esemény bekövetkezése után az esetlegesen elfolyó szénhidrogén felfogásáról, a szennyezett talaj összegyűjtéséről azonnal gondoskodni kell.

Hulladékgazdálkodás

- A tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet szerinti érvényes hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető.

II.

Az előzetes vizsgálati eljárásba bevont szakhatóság állásfoglalása

A **Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság** 36800/2594-1/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalása:

1. A telephelyen folytatni tervezett tevékenységből adódóan a felszíni, felszín alatti vizek nem szennyeződhetnek.
2. A telephelyen a nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység végzése során a VA/AKF-KTO/1710-9/2020. számú egységes szerkezetben kiadott hulladékgazdálkodási engedélyben a Vízügyi Hatóság által előírtakat be kell tartani.

Egyidejűleg megállapítom, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából fakadóan – az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet] 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. soraiban meghatározott szakkérdések tekintetében – nem feltételezhető jelentős környezeti hatás.

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.

Jelen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek nincs helye, az eljárást lezáró határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen benyújtott jogorvoslat keretében támadható meg.

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály SZTHF-BANYASZ/3922-4/2022. számú szakhatósági állásfoglalása:

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a tárgyi ügyben indult eljárást megszünteti. A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés ellen jogorvoslat keretében támadható meg.

III.

Az eljárásba bevont szakkérdésben közreműködő hatóságok állásfoglalásai

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. 15052/2/2022. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint járult hozzá:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály megkeresésére - a termőföld mennyiség védelmére kiterjedően – a Sárvár 2862/5 hrsz. alatti ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése előzetes vizsgálati eljárásához földvédelmi szakkérdésben kikötéseket nem teszek.

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály VA/AF-NTO/00998-2/2022. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint járult hozzá:

2022. április 19-én érkezett megkeresésükre, a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. 1. em. 30.) által 2022 márciusában készített „SÁRVÁRI HUKE KFT. ELŐZE-TES VIZSGÁLATI DOKUMENTÁCIÓJA” című dokumentáció alapján, a Sárvár 2862/5 hrsz-ú ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése tárgyú előzetes vizsgálati eljárás során talajvédelmi szakkérdésében a következő szakmai véleményt adom:

- A dokumentációban bemutatásra került a telep működtetésének, ezen belül a talajvédelmi szempontból lényeges ipari és kommunális szennyvizek és szennyvíziszapok kezelésének módja, ami alapján megállapítottam, hogy a tevékenység a teleppel közvetlenül érintkező termőföldek minőségét, az azokon folytatott talajvédő gazdálkodás feltételeit nem veszélyezteti.

A környezethasználathoz az engedély talajvédelmi szempontból megadható.

A Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-04/NEO/14062-2/2022. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint járult hozzá.

Hivatkozott számú megkeresésükre a Sárvári HUKE Hulladék Kezelési Kft. (székhelye: 9600 Sárvár, Ikervári u. 23.), mint engedélyes részére a Sárvár, Ikervári u. 23. 2862/5 hrsz. alatti telephelyre tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítésére vonatkozó népegészségügyi szakkérdéseket megvizsgáltam, az előzetes vizsgálati eljáráshoz közegészségügyi szempontból az alábbiak betartása mellett járulok hozzá:

- A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az elérhető legjobb technika, az elővigyázatosság és a megelőzés alapelveinek figyelembevételével a talajt, a vizeket és a levegőt ne szennyezzék.
- A hulladékok tárolására csak azon felületek használhatók – egységes, egybefüggő burkolat -, ahol a szétszóródott hulladékok összetakarítása megoldható, gödrösödés nem alakulhat ki, ahol tócsásodás nem jelentkezhetsz, amiben a hulladék ázik és amely légy-tenyészőhelyként szolgálna.
- Az öngyulladásból adódó légszennyező anyagok egészségügyi határértéket meghaladó mennyiségű levegőbe jutásának megelőzését a hulladékok telepen belüli elhelyezésénél- az esetleges tűz továbbterjedésének nehezítésével, gátlásával - figyelembe kell venni.
- A telepen bomló, szerves anyagot tartalmazó hulladék, mely bűzhatással járna, a lakóterület közelsége miatt, átmenetileg sem tárolható.
- A nemdohányzók védelme érdekében megfelelő dohányzóhelyet kell kijelölni.
- A telephelyen a rovar-rágcsálóirtást szükség szerint, de megelőző jelleggel évente el kell vé-

- gezni.
- A munkáltató köteles a munkavállalók egészségét és biztonságát veszélyeztető kémiai és biológiai kockázatokat, a munkahelyi expozíciót (veszélyeztetettséget) felmérni.
 - A kockázatértékelést, a kockázatkezelést és a megelőző intézkedések meghatározását a tevékenység megkezdése előtt, azt követően indokolt esetben, de legalább 3 évente kell elvégezni.
 - A foglalkoztatás során az egyéni védőeszközöket és védőfelszereléseket a munkáltatónak biztosítani kell, azok használatát a munkavállalóktól meg kell követelni.

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. Szombathely VA/EOF-ÉO1/00489-2/2022. számú szakkérdésre adott válaszában az engedélyezéshez az alábbiak szerint járult hozzá:

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése, és az 5. melléklet 1.3.-1.8. és 1.18. pontja alapján a Sárvár 2862/5 hrsz-ú ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése – előzetes vizsgálati eljárásra vonatkozó, 2022. április 19-én érkezett megkeresésére az alábbi véleményt adom:

Az engedélyezési tervdokumentáció és a rendelkezésemre álló adatok összevetése alapján megállapításra került, hogy az érintett ingatlan a közhiteles régészeti és műemléki nyilvántartásban nem szerepel érintettként, így a tervezett beruházás megvalósulása során örökségvédelmi érdekek nem sérülnek.

IV.

A Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzőjének SRV/6006-2/2022. számú állásfoglalása:

Tisztelt Cím a 2022. április 14-én kelt VA/KTHF/39-4/2022 ügyiratszámú megkeresésével kapcsolatban tájékoztatásunkat kérte a PANNON-ÖKO RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) által benyújtott kérelme alapján. A Sárvár 2862/5 hrsz. alatt felvett ingatlanra tervezett nem veszélyes – fém és üveg – hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése tárgyában készült PÖR-27/1/2022. tervszámú 2022. március hónapjában készült tervdokumentációt áttanulmányozva a következőkről tájékoztatom:

Sárvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének Sárvár Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 37/2016. (XI. 28.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: HÉSZ) szerint:

8. § (1) A város közigazgatási területén – a gyógyhely kivételével – csak olyan tevékenységek folytathatók, olyan létesítmények üzemeltethetők, építhetők, amelyek által okozott zajterhelés mértéke nem haladja meg az üzemi és szabadidős zajforrások zajterhelési határértékeire vonatkozó zajterhelési határértékeket.

9. § (1) Az egyes levegővédelmi területeken a város területén a gyógyhely kivételével csak olyan tevékenység folytatható, amely az országos besorolásnak megfelelő szennyezettségi értékek betartását nem veszélyezteti.

(2) Új építmények létesítése esetén a területen előírt határértéket be kell tartani, valamint a helyhez kötött légszennyező pontforrással rendelkező létesítmény technológiai engedélyezési eljárásakor vizsgálni kell a területen való elhelyezhetőséget.

A tervdokumentációval érintett terület (Ge) egyéb ipari terület.

A HÉSZ 31. §-a szerint:

31. § (1) Egyéb ipari terület (Ge) jellemzően ipari, energiaszolgáltatási és településgazdálkodási telephelyek, kereskedelmi, szolgáltatási épületek, továbbá védőtávolságot nem igénylő mezőgazdasági majorok elhelyezésére szolgál.

(2) Egyéb ipari területen:

a) az OTÉK 20.§-a szerinti építmények,

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. évi (XII. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: OTÉK) 20. §-a szerint:

20. § (1) Az egyéb ipari gazdasági terület elsősorban olyan gazdasági célú ipari, energiaszolgáltatási, településgazdálkodási építmények és raktárak elhelyezésére szolgál, amelyek más beépítésre szánt területen nem helyezhetők el, és nem tartoznak a 19/A. § (1) bekezdése szerinti tevékenységi körbe.

Fentiekre tekintettel a HÉSZ, az OTÉK, továbbá a Sárvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének a környezetvédelem helyi szabályozásáról szóló 2/1999. (I.28.) önkormányzati rendelete szerint nincs akadálya a tevékenység tervezett bővítésének, mivel a Sárvár 2862/5 hrsz. alatt felvett ingatlanra tervezett nem veszélyes – fém és üveg – hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése megfelel a településgazdálkodási építmények elhelyezésére szolgáló egyéb ipari terület (Ge) besorolású területi előírásoknak.

A kiadmányozási jog gyakorlását - mely nem minősül a hatáskör átruházásának - a címzetes főjegyző Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés j) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott 2/2020. (III.16.) számú normatív utasításban engedélyezte.

V.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: FM rendelet) 1. számú melléklet 35. főszáma alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díjat 250.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a kérelmezőnek kell viselnie. Kérelmező az igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének eleget tett.

VI.

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, annak bírósági felülvizsgálatát - jogszabálysértésre hivatkozással - a közléstől számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve melléleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30.000 Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (hivatali kapu azonosító: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírál-

ja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

INDOKLÁS

A Sárvári HUKÉ Kft. (9600 Sárvár, Ikervári u. 23.- a továbbiakban Kft.) megbízásából 2022. április 05-én a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Kft. által benyújtott kérelmére előzetes vizsgálati eljárás indult a Kft. Sárvár 2862/5 hrsz. alatt felvett telephelyen nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységének bővítése tárgyában.

A telephely a Sárvár, Ikervári u. 23. szám (hrsz.: 2862/5) alatti ingatlanon, Ge – egyéb ipari övezet besorolású területen helyezkedik el, tőle keletre szintén Ge besorolású terület található. Környezetében északi és déli irányban Lke – kertvárosias lakóterületek találhatóak, valamint tőle nyugatra Kiz – temető, kegyeleti park terület található. Munkavégzés nappali és éjjeli időszakban is történik a telephelyen.

A tevékenység a Kormányrendelet 3. § (1) bekezdésének a) pontja, továbbá 3. számú melléklete 107.pontja „nem veszélyes hulladékhasznosító telep 10 tonna/nap kapacitástól” és 108. pontja „Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autóroncstelepeket)” alapján előzetes vizsgálat köteles.

Az előzetes vizsgálati dokumentációban foglaltak a Kormányrendelet 3-5. §-aiban foglaltak alapján, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) szerinti eljárási rendben kerültek elbírálásra.

A helyileg érintett Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzőjénél az előzetes vizsgálati dokumentáció egy példányának csatolásával a Kormányrendelet 3. § (3) bekezdésében meghatározott tartalmú közleményt tett közzé hatóságom azzal, hogy az abban foglaltakra a Főosztályom honlapján történő megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül hatóságomon észrevételt lehet tenni. A közlemény Sárvár Közös Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján kifüggesztésre került. A rendelkezésre álló határidőn belül észrevétel nem érkezett.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.31.) Kormányrendelet 5. számú mellékletének figyelembevételével megtörtént a szakkérdés vizsgálatára jogosult osztályok, a területileg illetékes jegyző megkeresése, valamint az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.(XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklete 9/2. és 9/3. pontja alapján a szakhatóság bevonása.

A tervezett tevékenység általános jellemzői

A Sárvári HUKÉ Kft. a Sárvár, Ikervári u. 23. szám (hrsz.: 2862/5) alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi. A Kft. a telephelyen folytatott nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységét bővíteni tervezi, új technológiák (fém és üveg hulladék gyűjtés, előkezelés hasznosítás) bevezetésével. Az agglomerálási tevékenységet azonban a továbbiakban nem kívánja végezni a telephelyen.

A Kft. az üveghulladékok hasznosítását WAGNER Maschinenbau 450-es üvegdaráló berendezéssel kívánja végezni. Kapacitás óránként: 3 tonna. Folyamatos (napi 24 órás) üzemelés mellett naponta 72 tonna hulladék, évente (365 nappal számolva) 26.280 tonna hulladék hasznosítása lehetséges a géppel.

Az üveghasznosító berendezést a telephely udvarára kb. 15 x 5 m alapterületű sátorépületbe telepítik. A szükség szerint válogatott üveghulladékok darálása a sátorba telepített berendezéssel történik. Ezt követően történik az előállított termék ellenőrzése, mintavételezése, bevizsgálása, és minősítése. A ledarált üvegcserepből mintát vesznek, azt az üvegyári normáknak megfelelő minőségi paraméterek szerint megvizsgálják. Amennyiben a vizsgálatok eredménye megegyezik a megrendelő által a Kft. felé támasztott minőségi követelménnyel, az elhelyezésre kerül a késztermék tárolóhelyen. A kész-

termékek üvegcserepként kerülnek értékesítésre üvegyárak részére, ahol üvegpalackok gyártására használják fel azokat. Az üvegcserep 100%-os mértékben beolvasztásra kerül.

A fémhulladékok előkezelését, hasznosítását Paal S1W1-3 C típusú dobozprés segítségével kívánják végezni. A berendezés elméleti kapacitása 20 bála/óra. A bálázógéppel átlagosan bálánként 450 kg hulladékkal számolva a kapacitása 9 tonna/óra. Ez azt jelenti, hogy folyamatos (napi 24 órás) üzemeles mellett naponta 216 tonna, évente (250 nappal számolva) 78.840 tonna hulladékbálázása lehetséges a géppel.

A telephelyen átvett hulladékokat a telephelyen lévő mérlegen (60 tonnás) lemérik, majd ezután a telephely megfelelő tárolóhelyeire szállítják őket. A fémhulladékok hasznosítása a telephelyen lévő 2 db (84 és 100 m²-es) betonozott padozatú zárt csarnokban történik, ahova a tárolóhelyekről a hulladékot folyamatosan szállítják. A csarnokba mindig annyi hulladék kerül, amennyi az adott kezeléshez szükséges.

A gyártásközi hulladékként és a fémkereskedő vállalatoktól, valamint közszolgáltatóktól és kereskedelmi hálózatoktól beérkező, illetve import, laza vagy bálázott alumínium italcsomagolási hulladék a bálalázító gépben történő bontás után szállítószalagra kerül, ahol kézi válogatással távolítják el az egyéb fémeket és szennyező-anyagokat. A szállítószalag végén egy elektromágneses szeparátor választja le az acéldobozokat. Innen egy felhordó szalagon jut az alumínium csomagolási hulladék egy tároló konténerbe, majd a bálázó gép segítségével tömörbálákat készítenek belőle. A leválasztott acéldobozok a bálázógép segítségével szintén tömörítésre kerülnek.

A hasznosítási művelet során nyert fémtörmelék minősége megfelel a kritériumoknak, mivel a fémtörmeléket a személyzet minden szállítmány esetén osztályozza, a teljes idegenanyag tartalom kevesebb, mint 5 tömegszázalék. A fémtörmelék nem tartalmaz poli-vinil-kloridot bevonatok, festékek, műanyagok formájában, továbbá nem tartalmaz szemmel látható olajat, olajos emulziót, kenőanyagot vagy zsiradékot. A radioaktivitás ellenőrzése minden szállítmány esetén megtörténik. A törmelék nem tartalmaz olyan, nyomás alatt levő, zárt vagy nem eléggé megbontott tartályt.

Az alumíniumtörmelék kezelése során az alumíniumot elválasztják a nemfémes elemektől kézi válogatás során, valamint az egyéb fémektől mágneses szeparátor segítségével. Ezután egységbálákat képeznek belőlük, melyeket a „Can To Can” kohókban közvetlenül fel tudják használni.

A fentiek alapján bemutatásra került, hogy Engedélyes jelenlegi technológiája a minőségirányítási rendszerbe történő beépítéssel megfelel az EU rendelet kritériumainak, így a hulladékból másodlagos alapanyagot állítanak elő, így a technológia hulladékhasznosításnak tekinthető.

A hulladékok tárolására 13.709 m² terület áll rendelkezésre. A tárolóhelyeken 7.000 tonna hulladék tárolható egyidejűleg hulladék kódokként és összesen is.

Az eljárás során a benyújtott dokumentáció alapján az alábbiakat állapítottam meg:

A rendelkezésemre álló adatok és az előzetes vizsgálati dokumentáció alapján a beruházás elfogadható, **jelentős környezeti hatás nem várható**, tehát környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatására továbbiakban nincs szükség.

Zajvédelem

A Sárvári Huke Kft. (továbbiakban: Kft.) Sárvár, 2862/5 hrsz. alatti telephelyén folytatott tevékenysége végzésére Hatóságom VA/AKF-KTO/1711-3/2020 iktatószámú határozata zajkibocsátási határértéket állapított meg. A PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) által készített PÖR-27/1/2022 számú előzetes vizsgálati dokumentációja alapján a Kft. tevékenysége a tervezett beruházások során új üzemi zajforrásokkal bővül. Ennek következtében a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárással egyidejűleg a Kft. zajkibocsátási határérték határozatának

módosítására lesz szükség.

A telephelyen nappali és éjszakai időszakban végzik a tevékenységet, ezért a VA/AKF-KTO/1711-3/2020 iktatószámú határozatban mindkét időszakra megállapításra került zajkibocsátási határérték. Tekintettel a lakóterületek közelségére és a technológia jellegére, a WAGNER Maschinenbau 450 típusú üvegdaráló berendezés kizárólag nappali időszakban lesz üzemeltethető.

A fentiekre tekintettel a tevékenységi kör bővítéséhez kikötésekkel járultam hozzá.

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 5. § a figyelembe vételével a kialakított létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületén védendő létesítmények helyezkednek el. A tényleges zajvédelmi hatásterület meghatározására környezeti zajmérés elvégzését írtam elő a Kormányrendelet 3. § (3) bekezdése alapján.

A Kormányrendelet. 10. § (1) bekezdése alapján a környezeti zajt előidéző üzemi zajforrás üzemeltetője a (3) bekezdésben foglaltak kivételével a tevékenység megkezdése előtt köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni és a zajkibocsátási határérték betartásának feltételeit megteremteni.

A tevékenység zajkibocsátására a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet és a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet vonatkozik.

A zajkibocsátási határértéket megállapító határozat módosításának alapja a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 11. § (5a) bekezdése.

Levegőtisztaság-védelem:

A telephelyen 1 db bejelentés-köteles légszennyező pontforrás (VEISSMANN típusú földgáztüzelésű kazán, 440 kW) üzemel, melyre a VA-06/AKF05/720-2/2018 iktatószámú, 2023. március 15. napjáig érvényes levegőtisztaság-védelmi működési engedély határozat vonatkozik.

A tevékenységből adódóan levegő szennyezés a rendelkező részben tett kikötések betartása mellett nem feltételezhető.

Kikötéseimet a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §-a alapján tettem.

Klíma-változással összefüggő hatások:

A benyújtott dokumentáció szerint a tevékenység klímára gyakorolt hatása nem jelentős. A gépek által felhasznált fosszilis tüzelőanyagok előállítására és hulladék, illetve késztermék szállításakor azok felhasználása során szabadulnak fel üvegház hatású gázok, melyek azonban mindenképpen követnek az itt feldolgozott hulladékot életciklusában. Közvetve a tevékenység klímavédelmi szempontból előnyösnek nevezhető, hiszen a hulladékok termelésbe történő visszaforgatását célozza meg, újabb ásványi nyersanyagok felhasználása helyett, melyek kitermelése nagyobb környezeti terhet jelentene.

A végezni kívánt tevékenység éghajlati kitettsége a távlati időben nem jelentős, mert a környék jelentős felszíni vízfolyásoktól mentes. A felhőszakadási események intenzitásának növekedése esetleg befolyásolja az éves szinten a tevékenység végzésére alkalmas időszakok hosszát, a gépek mozgási lehetőségét a telepen, melyet előrelátó, gondos tereprendezéssel, stabilizált közlekedő felületek kialakításával csökkenteni lehet.

A tevékenységi kör bővítése során, az üzemi fegyelem betartása mellett nem feltételezhető a jelenlegi állapottól jelentős mértékben eltérő környezeti hatás.

Földtani közeg védelme

A Sárvári HUKÉ Hulladék Kezelési Kft. a telephelyen folytatott nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységét bővíteni tervezi, új technológiák (fém és üveg hulladék gyűjtés, előkezelés hasznosítás) bevezetésével.

A telephelyen kivitelezési tevékenység nem fog történni, tekintettel arra, hogy a nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység végzéséhez szükséges építmények, infrastruktúrák rendelkezésre állnak.

A csarnoképületek és a telephelyi közlekedési utak burkolattal vannak ellátva, ezért üzemszerű tevékenység során a földtani közeg nem szennyeződhet.

Egy esetleges havária (targonca, tehergépjármű, személygépjármű meghibásodása) üzemanyag- és hidraulika olaj elfolyás esetén fordulhat elő a földtani közeg felszínén kismértékű lokális jellegű szennyeződés, melyet felitató anyaggal fel kell itatni és veszélyes hulladékként kell kezelni, megakadályozva a szennyeződés földtani közegbe történő beszivárgását.

A földtani közeg szempontjából a tervezett nem veszélyes hulladékhasznosítási tevékenység nem gyakorol jelentős hatást.

A kikötéseket a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésében, és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a 15. § (1) bekezdésében foglaltak alapján tettem.

Hulladékgazdálkodás

A telephelyen végzett tevékenység során normál körülmények között szociális eredetű, települési szilárd hulladék keletkezésével kell számolni. Az alapanyagként beérkező hulladékban esetlegesen lehetnek csomagolási hulladék maradványok (pl.: fólia, papír, fa) melyeket kiválogatnak és annak tisztaságától függően hasznosítónak értékesítenek, vagy hulladéklerakóba szállítanak. A tevékenység végzése során veszélyes hulladékok nem keletkeznek. Veszélyes hulladék keletkezéssel esetlegesen havária helyzetben kell számolni.

A csatolt dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tevékenység bővítése és a megnövelt termelés során keletkező hulladékok megfelelő kezelése biztosított.

Táj- és természetvédelem

A Sárvári HUKÉ Kft. (9600 Sárvár, Ikervári u. 23.) nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi. A Kft. a telephelyen folytatott nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységét bővíteni tervezi, új technológiák bevezetésével, azonban az agglomerálási tevékenységet a továbbiakban nem kívánja végezni.

Megállapítottam, hogy az érintett Sárvár 2862/5 hrsz-ú „kivett telephely hulladékkezelő” művelési ágú belterületi ingatlan és a környezetükben lévő ingatlanok nem állnak országos vagy európai jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt.

A legközelebbi, természetvédelmi szempontból értékes területek a tervezési területtől több mint 2,3 km-re lévő, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) szerinti Natura 2000 területek, a HUON 20008 jelű Rába és Csömöc-völgy megnevezésű Jóváhagyott Kiemelt Jelentőségű Természet-megőrzési Terület részei.

A tervezési terület romtalajjal (gyakori a nyílt kavicsfelszín) borított, a bolygatott felszíneken magaskórós, ruderalis gyomtársulás és taposott gyomtársulás a jellemzők. A tervezett új tevékenység megvalósulása során a bolygatott helyekre jellemző ruderalis vegetáció fennmaradása várható.

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a tervezett beruházás negatív hatást nem gyakorol környezetére, a táj- és természetvédelem szempontjaival nem ellentétes.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/2594-1/2022.ált. számon szakhatósági hozzájárulását az alábbiak szerint indokolta:

A Hulladékgazdálkodási Hatóság VA/KTHF/39-5/2022. számú – 2022. április 14. napján érkezett – megkeresésével a Sárvári HUKÉ Hulladékkezelési Kft. (9600 Sárvár, Ikervári u. 23.) nevében eljáró PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.) kérelmére a Sárvár, 2862/5 hrsz.-ú ingatlanra tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítés előzetes vizsgálati eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 9. fejezet 2. és 3. sorai alapján az előzetes vizsgálati eljárásban a vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a tevékenység vizellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére és állapotromlására jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesíthetők-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály honlapjára feltöltött – a PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. által PÖR-27/1/2022. tervszámon készített - előzetes vizsgálati dokumentáció és a rendelkezésemre álló iratelőzmény áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A Kft. a Sárvár, Ikervári u. 23. szám (hrsz.: 2862/5) alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását végzi a Hulladékgazdálkodási Hatóság által VA/AKF-KTO/1710-9/2020. számon egységes szerkezetben kiadott hulladékgazdálkodási engedély alapján.

A Kft. a telephelyen folytatott nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységét bővíteni tervezi, új technológiák (fém és üveg hulladék gyűjtés, előkezelés hasznosítás) bevezetésével. A műanyag csomagoló hulladékok agglomerálási tevékenységét azonban a továbbiakban nem kívánja végezni a telephelyen.

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja alapján - a nem veszélyeshulladék-hasznosító telep 10 t/d kapacitástól – illetve 108. a) pontja alapján - Fémhulladékgyűjtő, -előkezelő, -hasznosító telep (beleértve az autórönccstelepeket) 5 t/d kapacitástól – előzetes vizsgálati eljárás lefolytatásához kötött.

A telephelyen átvett hulladékokat a telephelyen lévő mérlegen (60 tonnás) lemérik, majd ezután a telephely megfelelő tárolóhelyeire szállítják őket.

A Kft. az üveghulladékok hasznosítását WAGNER Maschinenbau 450-es típusú üvegdaráló feldolgozó berendezéssel kívánja végezni.

Az üveghasznosító berendezést a telephely udvarára kb. 15 x 5 m alapterületű sátorépületbe telepítik. A szükség szerint válogatott üveghulladékok darálása a sátorba telepített berendezéssel történik.

Ezt követően történik az előállított termék ellenőrzése, mintavételezése, bevizsgálása, és minősítése. A ledarált üvegcserepből mintát vesznek, azt az üvegyári normáknak megfelelő minőségi paraméterek szerint megvizsgálják. Amennyiben a vizsgálatok eredménye megegyezik a megrendelő által a Kft. felé támasztott minőségi követelménnyel, az elhelyezésre kerül a késztermék tárolóhelyen.

A késztermékek üvegcserepként kerülnek értékesítésre üvegyarak részére, ahol üvegpalackok gyártására használják fel azokat. Az üvegcserep 100%-os mértékben beolvasztásra kerül.

A fémhulladékok (fém italcsomagolási doboz) előkezelését, hasznosítását Paal S1W1-3 C típusú dobozprés segítségével kívánják végezni.

A fémhulladékok hasznosítása a telephelyen lévő 2 db (84 és 100 m²-es) betonozott padozatú zárt bálázó csarnokban történik, ahova a tárolóhelyekről a hulladékot folyamatosan szállítják. Mivel az agglomerálási technológia megszűnik, így annak a berendezése helyére kerül a dobozprés. A csarnokba mindig annyi hulladék kerül, amennyi az adott kezeléshez szükséges.

A gyártásközi hulladékként és a fémkereskedő vállalatoktól, valamint közszolgáltatóktól és kereskedelmi hálózatoktól beérkező, illetve import, laza vagy bálázott alumínium italcsomagolási hulladék a bálalázító gépben történő bontás után szállítószalagra kerül, ahol kézi válogatással távolítják el az egyéb fémekeket és szennyező-anyagokat.

A szállítószalag végén egy elektromágneses szeparátor választja le az acéldobozokat. Innen egy

felhordó szalagon jut az alumínium csomagolási hulladék egy tároló konténerbe, majd a bálázó gép segítségével tömörbálákat készítenek belőle. A leválasztott acéldobozok a bálázógép segítségével szintén tömörítésre kerülnek.

A Kft. sárvári telephelyén kiépített vízellátási műhelyeinek üzemeltetésére 36800/2518- 14/2019.ált. számon egységes szerkezetben kiadott, többször módosított vízjogi üzemeltetési engedélyt kapott.

A telephely ivóvízellátása a közműhálózatról biztosított.

A telephelyen keletkező szociális szennyvíz, a már meglévő nem veszélyes hulladékhasznosítási (műanyag palackok vizes darálási) technológiából származó technológiai szennyvíz, valamint a telephelyen lévő konténer- és kocsimosó technológiai szennyvizei közüzemi csatornahálózatba kerülnek bevezetésre. A technológiai szennyvizek előtisztítást követően kerülnek a közcsatornába.

A PET palackok mosása során a keringetési rendszerben keletkező szennyezett vizet dekantálással kezelik, majd a megtisztított vizet visszajuttatják a darálási körforgás víztartályába. A dekantáló túlfolyóján keresztül történik a felesleges dekantáltvíz elvezetése az új (fizikai – kémiai – biológiai tisztítási technológiát végző) szennyvíztisztítóra.

A telephelyen kialakított konténer- és kocsimosón keletkező szennyvizek előkezelése a homokfogó után telepített olaj- és iszapfogóval (AQUAFIX SKPE 1,5/150 típusú előtisztító berendezésen) történik.

A tervezett nem veszélyes hulladék (fém és üveg hulladék) gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységnek technológiai vízigénye nincs, illetve a tevékenységből technológiai szennyvíz nem keletkezik.

A csapadékvíz-elvezetése a telephelyen lévő csapadékvíz-elvezető hálózaton történt fejlesztéseket követően megoldott. A telephelyen keletkező csapadékvíz az ingatlan mellett lévő Újmajori-árokba kerül elvezetésre.

Tekintettel arra, hogy a tervezett tevékenység zárt épületben (bálázó csarnokban, illetve sátorépületben) fog történni, így annak a tevékenység végzése során a csapadékvizek nem szennyeződnek.

A tevékenység során igénybe vett terület nem érinti vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét, azonban a Sárvár körzeti Vízmű – 332-1/10/2011. számú határozattal kijelölt - sérülékeny, üzemelő ivóvízbázisának 50 éves hidrogeológiai „B” védőterületét érinti.

A nem veszélyes hulladék hulladékgazdálkodási tevékenysége a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási műhelyek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 5. számú mellékletében foglalt korlátozások alá nem esik.

A telephely területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny területnek minősül, a felszín alatti víz szempontjából kiemelten érzékeny területen helyezkedik el.

A felszíni és felszín alatti vizek minőségének védelmére vonatkozó jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők.

A tevékenységhez igénybe vett terület kialakítása megfelel a felszíni és felszín alatti vizek védelmére, vízbázis védelmére vonatkozó követelményeknek.

A tervezett tevékenység a vizek (csapadékvizek) lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nincs hatással.

A telephelyen felszíni vizekbe szennyvíz kibocsátás nem fog történni.

A tervezett tevékenységből, a fentiekben részletezett műszaki védelemmel és a megfelelő

üzemeltetés mellett – a felszíni és felszín alatti vizek vonatkozásában - jelentős környezeti hatás jelentkezése nem várható.

A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött előzetes vizsgálati dokumentáció érdemi vizsgálatát követően, a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Feltételeimben foglaltakat a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontjában és a 10. § (1) és (2) bekezdéseiben, valamint a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdéseiben foglaltaknak megfelelően írtam elő.

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség nem merült fel.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény [a továbbiakban: Ákr.] 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 9. fejezet 2. és 3. sora állapítja meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Osztály 4. 15052/2/2022. számú szakvéleményének indokolása:

Az elektronikusan elérhető dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a tevékenység bővítése kizárólag Sárvár 2862/5 hrsz -ú belterületi földrészleten valósul meg, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint az ingatlan telephely hulladékkezelő megnevezésű kataszteri tisztajövedelemmel nem rendelkező kivett művelési ágban van nyilvántartva.

Az ingatlan területe a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvény (a továbbiakban: Tfv.) 2. § 19. pontjában foglaltak értelmében a nem minősül termőföldnek. A Tfv. 1. § (1) bekezdése értelmében a törvény hatálya termőföldre terjed ki, valamint a Tfv. 2.§ 5. pontja értelmében a földvédelmi eljárás az ingatlanügyi hatóság által, ügydöntő hatóságként vagy szakhatóságként lefolytatott olyan hatósági eljárás, amely a termőföld mennyiségi védelmének érvényre juttatására, illetve a termőföld más célú hasznosításának engedélyezésére irányul.

A dokumentáció alapján a Sárvár 2862/5 hrsz-ú ingatlanon kívül a földrészlet környezetéből további termőföld terület más célú hasznosítására nem kerül sor.

A fentieket figyelembe véve az ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítése földvédelmi érdeket nem sért, ezért az előzetes vizsgálati eljárás-hoz kikötéseket nem tettem.

Szakkérdésben adott álláspontomat a 71/2015. (XII. 25.) Korm. rendelet 5. mellékletében foglaltakat figyelembe véve a termőföld védelméről szóló 2007. évi CXXIX. törvényben előírásai alapján adtam meg.

Az ingatlanügyi hatóság hatáskörét és illetékességét a Tfv. 7. § (1) bekezdésében, valamint a földművelésügyi hatósági igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 37. §-ának (1) bekezdése, valamint - 3. §-a (3) bekezdésének b) pontja állapította meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály a VA/AF-NTO/00998-2/2022. számú válaszában az alábbiakat rögzítette:

A talajvédelmi szakkérdésben kiadott szakmai véleményemet a környezetvédelmi és természetvédel-

mi ha-tósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése (5. sz. melléklet I/5. pont) alapján adtam meg. A talajvédelmi hatóság hatáskörét a földművelés-ügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 52. § (1) bekezdése, illetékességét a 14. § (4) bekezdése állapítja meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály VA-04/NEO/14062-2/2022. számú állásfoglalásának indokolása:

A Sárvári HUKE Hulladék Kezelési Kft, mint engedélyes részére a Sárvár, Ikervári u. 23. 2862/5 hrsz. alatti telephelyre tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység bővítésének ügyében a Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály - 9700 Szombathely, Vörösmarty u, 2. sz. - megkereste hatóságomat szakkérdés vizsgálatával kapcsolatban a 71/ 2015. (III. 30.) Korm. rendelet 28. § (1) bekezdése, és az 5. melléklet I.3- I. 7. pontja, I. 18. pontja alapján.

A tevékenység végzésének feltételei a környezet-egészségügyi szakkérdésekben, - így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar-rágcsálóiirtásra, illetve a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeknek - a kikötésekben előírtakkal megfelelnek.

A szakkérdés vizsgálata során az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI.12.) EMMI rendelet, a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a 201/2001.(X.25.) Korm. sz. rendelet, a 253/1997.(XII.20) Korm. rendelet, a kémiai biztonságról szóló 25/2000. (IX.30.) EüM - SZCSM együttes rendelet, a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek minimális szintjéről szóló 3/2002. (II. 8.) SzCsM - EüM együttes rendelet, valamint a 61/1999. (XII.1.) EüM rendelet előírásait vettem figyelembe.

A szakkérdést a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7.§ (1) bek. 2. melléklet 2. és 3. pontja, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§ -a alapján vizsgáltam meg. A szakkérdés vizsgálata miatt díjat nem állapítok meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. Szombathely VA/EOF-ÉO1/00489-2/2022. számú szakkérdésre adott válaszában az alábbiakat rögzítette.

Az engedélyezési eljárásához kapcsolódó örökségvédelmi szakkérdés véleményezésére a fent hivatkozott jogszabályokon kívül hatáskörömet az kulturális örökség védelmével kapcsolatos szabályokról szóló 68/2018. (IV.9.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdés a) pontja és 87. § (1) bekezdése, illetékességemet az 1. számú melléklete állapítja meg.

A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi Bányafelügyeleti Osztály SZTHF-BANYASZ/3922-4/2022. számú szakhatósági állásfoglalásának indokolása:

„A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Hatóság) a tárgyi ügyben az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (Rendelet) 1. § (1) bekezdése és 1. melléklet 9. táblázat 20. pontja alapján szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából megkereste a Bányafelügyeletet.

A Bányafelügyelet nyilvántartása alapján megállapította, hogy aktív felszínmozgás veszélyes terület, valamint az állami ásványi nyersanyag és geotermikus energiavagyon nyilvántartás szerint nyilvántartott ásványi nyersanyagvagyon területét a tárgyi tevékenység nem érinti.

A Kérelmező a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről, valamint a felügyeleti díj fizetésének részletes szabályairól szóló 9/2022. (I.28.) SZTFH rendelet 2. számú mellékletének 5. pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat befizette.

A jogorvoslati tájékoztató a 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (4) bekezdésén alapul.

A Bányafelügyelet végzését az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § és 1. számú melléklet 4. táblázatának 52. pontjában, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak alapján hozta. A bányafelügyelet illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul.

Az eljárás során tett megállapítások és az eljárásban közreműködő szakhatóság és társosztályok állásfoglalásainak figyelembevételével a határozatom rendelkező részében foglaltak szerint döntöttem.

Fent hivatkozott jogszabályhelyeken kívül határozatomat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 67. § (2) bekezdése és a Kormányrendelet 5. § (2) bekezdésének a) pont ac) alpontja alapján hoztam meg.

Az előzetes vizsgálati eljárás igazgatási szolgáltatási díjának jogalapja a rendelet 1. számú melléklet 35. pontja, a jogorvoslati eljárás díját a rendelet 2. § (5) - (7) bekezdéseiben foglaltak figyelembevételével állapítottam meg.

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. A közigazgatási és munkaügyi bíróság illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: Kp) 13. § (3) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztató a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása mjátt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.

A határozatomat megküldöm a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Címzetes Főjegyzője részére a Kormányrendelet 5. § (6) bekezdése alapján közhírré tétel céljából.

Határozatom az Osztály hirdetőtábláján és honlapján (<http://nydtktf.zoldhatosag.hu>) is közhírré tételre kerül.

A Vas Megyei Kormányhivatal illetékessége és hatásköre a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8/A. § (1) bekezdésén, és 9. § (1) bekezdés d.) pontján alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása alapján került átruházásra. A helyettesítés rendje a Vas Megyei Kormányhivatal Egységes Ügyrendjéről szóló 14/2020. (VI. 28.) utasításának A/15. sz. mellékletében foglalt rendelkezéseken alapul.

A határozatot kapja:


1. PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. - 9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2.
2. Sárvári HUKÉ Kft. - 9600 Sárvár, Ikervári u. 23.
3. Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal Dr. Sziójártó Valéria címzetes főjegyző – 9600 Sárvár Várkerület 2.
4. Vas Megyei Kormányhivatal Sárvári Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály – 9600 Sárvár, Várkerület u. 4.


5. Vas Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 9700 Szombathely, Széll K. u. 31.-33.
6. Vas Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 1. - 9700 Szombathely, Széll K. u. 31.-33.
7. Vas Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 9762 Tanakajd, Ambróczy sétány 2.
8. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság - 9700 Szombathely, Ady tér 1.
9. Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága, Budapest

Szombathely, 2022. május 20.

**Harangozó Bertalan kormány megbízott
nevében és megbízásából:**

Bencsics Attila
főosztályvezető távollétében


Dr. Szentiványi Beatrix
osztályvezető



HITELESÍTÉSI ZÁRADÉK¹

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges záradékolás megjelenítését szolgálja.

¹ Az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 55. § (2) bek.

